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(A  tejesem bér.) A következő sorokat kap­
tuk: ,.Több évtized óta élek a fővárosban és azok 
közé a gazdasszonyok közé tartozom, akik bizonyos 
kényelmet megengednek maguknak s akiket a szo­
kás hatalma nem igen bocsát ki körmei közül. Ké­
nyelmem abban rejlik, hogy azoktól a vidéki áru­
soktól szerzem be az élelmiszerek egyrészét, akik 
áruikat a házhoz hozzák s akik aligha kérnek töb­
bet, mint amennyibe a villamosjegyek kerülné­
nek, ha a vásárcsarnokba járnék. A többek között 
a tejet is ilyen vidéki bácsitól veszem és pedig, ha 
nem csalódom, körülbelül tizenöt esztendő óta. 
Hogy a tejesember nem valami kitün.ő tejet szál­
lít, az bizonyos, de az is tény, hogy barátnőim 
akik nagy tejüzletekben szerzik be szükségleteiket, 
vagy akik a vásárcsarnokból hozatják, szintén so­
kat panaszkodnak • a tejmizériák miatt, félig-med- 
dig azt állapítva meg hogy tiszta és jó tejet a fő­
városban nagy summáért sem lehet biztosan kapni. 
Mindezek előrebocsátása után fölemlítem, hogy 
néhány nap óta az én tejesemberemnek helyettese 
van s a tejet, amely ma sem jobb, mint amilyen 
eddig volt, ez hozza a házhoz. Arra a kérdésre, hogy 
a másiknak mi baja van., azt a választ kaptam, 
hogy a mezei munka nagyon elfoglalja és hogy 
emiatt néhány napig otthon kénytelen maradni. 
Ebben persze megnyugodtam, de másnap nem kis 
csodálkozásomra arról értesültem, hogy az én te­
jesemberemet tejhamisitás miatt öt vagy hat napra 
becsukták, vagyis hogy emiatt kellett helyettesről 
gondoskodnia. Most már megdöbbentem s a kis 
ijedség hatása alatt kíváncsiság támadt bennem, 
azt vágyva megtudni hogy azalatt a tizenöt esz­
tendő alatt, amig ő szállitotta hozzánk a tejet,

hányszor büntethették meg. Az utánajárás termé­
szetesen nem volt könnyű, mert miként a többi 
gazdasszony nem tudja én sem tudtam, hogy a te­
jesembernek mi a neve. Valahogy azonban mégÍ9 

rájöttem és igy egyik hivatalnokismerősöm szives- 
rógéből rövid idő alátt arról értesültem, hogy épen 
hetedszer büntették meg tejhamisitás miatt. Az 
Ítéletek egyrészét a napilapokban közzé is tétették 
és azoknak közlési diját ő fizette. Talán mondani 
sem kell, hogy egyik-másik ítéletet magam is ol­
vashattam, de hogy őrá vonatkozik, azt nem tud­
tam meg, mert a nevével egyáltalában nem voltam 
tisztában. Ilyetén esetem következtében most azzal 
az inditványnyal hozakodom elő, hogy az elöljá­
róságok a megbírságolt vagy becsukott tejhamJ- 
sitók névsorát a közönség részére egybe gyűjtsék 
és alkalmat adjanak arra, hogy ezt a névsort min­
den érdeklődő átfuthassa. Ha az elöljáróság ezt a 
kívánságot teljesíteni fogja, az esetben a buda­
pesti gazdasszonyok könnyű szerrel utána nézhet* 
nek annak, hogy tejszállitóik mennyire megbízha­
tók s ha arról győződnek meg, hogy azok a pancso­
lók között szerepelnek, kiadhatják az ütjük it.; 
Ehhez persze az is szükséges, hogy a tejesemberek 
nevét megjegyezzék, ami ez idő szerint vajmi ritka' 
esetben történik meg, amint azt az én esetem is 
bizonyítja.“
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